
 

 

 

SPOLEČNÉ PROHLÁŠENÍ ZEMÍ VISEGRÁDSKÉ SKUPINY 

LA VALLETTA, 12. LISTOPADU 2015 

My, předsedové vlád České republiky, Maďarska a Slovenské republiky, jsme se sešli v La Vallettě 

dne 12. listopadu 2015, abychom koordinovali své pozice před neformálním setkáním hlav států a 

vlád.  

Potvrdili jsme svůj závazek řešit výzvy spojené s migrací v rámci komplexního přístupu Evropské unie. 

Solidarita představuje nedílnou součást tohoto úsilí. Země Visegrádské skupiny dlouhodobě 

zdůrazňují, že účinná spolupráce se zeměmi původu a tranzitu, která přináší hmatatelné výsledky a je 

založená na podmíněnosti, patří ke klíčovým faktorům úspěšného zvládnutí migračních toků. Země 

Visegrádské skupiny vyjádřily přesvědčení, že zajištění stabilních a udržitelných podmínek pro 

hospodářský a sociální rozvoj, a tím i výhled na budoucí prosperitu zemí původu je zásadním 

faktorem pro účinné zvládnutí migrační krize. Ze stejného důvodu země Visegrádské skupiny považují 

ochranu vnějších hranic za předpoklad funkční azylové a migrační politiky Evropské unie jako takové. 

Abychom prokázali naše odhodlání v těchto oblastech, dohodli jsme se na posílení podílu 

Visegrádské skupiny na činnosti EU s cílem zajistit dostatečné schopnosti vypořádat se s hlavními 

otázkami spojenými se zpomalením migračních toků. 

Zaprvé jsme se v návaznosti na setkání s africkými státy dohodli dále navýšit své jednotlivé příspěvky 

do Svěřeneckého fondu pro Afriku (Trust Fund for Africa) o 400 tisíc EUR tak, aby celkový příspěvek 

Visegrádské skupiny za rok 2015 dosáhl výše 3 milionů EUR. 

Zadruhé, vzhledem k důležitosti účinné ochrany vnějších hranic a s cílem posilovat kapacity agentur 

EASO (Evropský podpůrný azylový úřad) a Frontex, jsme se rozhodli k výraznému navýšení počtu 

odborníků, které oběma těmto agenturám poskytujeme. Každá z našich zemí nominuje dalších 

75 odborníků pro agentury Frontex a EASO.
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Věříme, že tyto iniciativy usnadní provádění komplexní reakce Evropské unie a členských států na 

výzvy spojené s migrací. V duchu solidarity jsme připraveni pokračovat ve svém aktivním zapojení do 

provádění souvisejících  opatření zaměřených na řešení hlavních příčin současné situace. 

                                                           

1
 Tyto závazky byly potvrzeny Českou republikou, Maďarskem a Slovenskou republikou a zůstávají otevřenými 

pro připojení Polska poté, co bude ustavena nová polská vláda. 


